



Vécsi Kisvakond Óvoda 202631
3265 Vécs, Kossuth út 64.
Telefonszám: 37/327-011
E-mail: ovoda.vecs@freemail.hu

ÓVODAI BEÍRATÁS

A Vécsi Kisvakond Óvodában az emberi erőforrások miniszterének 19/2021. (III.10.) EMMI határozata az óvodai beiratkozások rendkívüli szabályairól értelmében a beiratkozás a szokásos rendben történik.

A beiratkozás ideje:

2021. április 26-án, hétfőn 8.00 – 16.00 óra

A járványügyi szempontok figyelembevételével a szülőnek/gondviselőnek nem szükséges feltétlenül személyesen megjelennie az intézményben, hanem elektronikus úton is eljárhat a következő e-mail címen: ovoda.vecs@freemail.hu vagy telefonon: 37/327-011 17-es mellék, vagy 30/4848045. Ebben az esetben a szükséges dokumentumokat elegendő lesz a nevelési év megkezdésekor benyújtani.

A felvételi döntésről az óvodavezető 2021. április 30-ig írásbeli határozatban értesíti a szülőket.

A 2011. évi CXCV. Nkt. rendelkezései értelmében a gyermek abban az évben, amelyben augusztus 31-ig a harmadik életévét betölti, az óvodai nevelési év első napjától, vagyis szeptember 1-től kezdődően napi négy órát óvodai nevelésben köteles részt venni.

A szülő az óvodai nevelésben történő részvételre jogszabály alapján kötelezett gyermekét köteles beírni a meghatározott időpontban a lakhely/tartózkodási hely szerint illetékes óvodába. Amennyiben gyermeküket másik településen íratják óvodába, a jogviszony létrejöttéről igazolást kérünk benyújtani a felvételt biztosító óvodától a Vécsi Kisvakond Óvoda vezetőjének, valamint a település jegyzőjének.

Az óvoda felveheti azt a gyermeket is, aki a harmadik életévét a felvételétől számított fél éven belül betölti, feltéve, hogy minden, a településen lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező hároméves és annál idősebb gyermek óvodai felvételi kérelme a nevelési év során folyamatosan teljesíthető.

A beiratkozáshoz szükséges dokumentumok:

- a gyermek születési anyakönyvi kivonata,
- a gyermek személyi azonosítót is tartalmazó lakcímkártyája,
- a gyermek TAJ kártyája,
- mindkét szülő személyazonosító okmánya és lakcím kártyája,
- a gyermek adókártyája

Vécs, 2021. március 19.

Kohajda Károlyné
óvodavezető

BIZTONSÁGOS ÓVODA

